
 
 

Služby kariérového poradenství oceněny v odborné soutěži 
 
Praha, 9. září 2010 
 
Nejlepší příspěvky v oblasti kariérového poradenství v České republice dnes získaly cenu 
již 2. ročníku soutěže Národní cena kariérového poradenství 2010. Slavnostní vyhlášení a 
předání cen se uskutečnilo ve Velkém zrcadlovém sále Ministerstva školství, mládeže a 
tělovýchovy za přítomnosti zástupců MŠMT, MPSV, organizátorů soutěže z Centra 
Euroguidance a dalších odborníků v oblasti kariérového poradenství. 
 
Vítězi v jednotlivých kategoriích se staly následující organizace a služby: 
 

� Kategorie Celoživotní poradenství  
Cena za službu, která svým charakterem sleduje cíle celoživotního poradenství. 
 
APERIO – Společnost pro zdravé rodičovství se službou Sólo rodiče a vstup/návrat 

na trh práce 

 
� Kategorie Prevence sociálního vyloučení  

Cena za službu, která výrazně přispívá ke snížení rizika sociálního vyloučení. 
 
Diecézní charita Brno, Celsuz – sociální rehabilitace se službou Pomáháme najít 

cestu k zaměstnání 

 
� Kategorie Podpora profesního rozvoje kariérových poradců  

Cena za aktivity podporující rozvoj poradenských pracovníků. 
 
Gymnázium Jana Palacha, Praha 1, s.r.o. se službou Najdi cestu své seberealizace 

 
� Zvláštní cenu za Kariérové poradenství poskytované na pracovišti získal 

 
Magistrát hlavního města Prahy se službou Mentoring na Magistrátu hl. m. Prahy. 

 
Vítězné příspěvky budou na podzim tohoto roku vydány ve sborníku. 
 
Druhý ročník Národní ceny kariérového poradenství 2010 byl vyhlášen letos v květnu 
Centrem Euroguidance při Domu zahraničních služeb. Cílem soutěže bylo ocenit nejlepší 



služby v oblasti kariérového poradenství, a přispět tak k šíření informací o dobré praxi 
kariérového poradenství v České republice.  
 
Do soutěže se přihlásilo celkem 17 soutěžních příspěvků z různých organizací, které v rámci 
svých služeb nabízejí i služby kariérového poradenství (neziskové organizace, základní, 
střední a vysoké školy, pedagogicko-psychologické poradny, úřady práce, soukromé 
poradenské agentury a zaměstnavatelé).  
 
Komise složená z odborníků v oblasti kariérového poradenství a rozvoje lidských zdrojů 
hodnotila zejména způsob a kvalitu poskytovaných služeb. V tomto roce byl u soutěžních 
příspěvků hodnocen především přínos poradenských služeb k prevenci sociálního vyloučení, 
rozvoji celoživotního poradenství a podpoře profesního rozvoje v ČR. Zvláštní cena byla 
věnována rovněž za služby kariérového poradenství poskytované zaměstnancům na 
pracovišti. 
 
Autoři/autorky vítězných příspěvků získali jako odměnu studijní výjezd do institucí 
poskytujících kariérové poradenství ve Švédsku, který spolupořádá Centrum Euroguidance 
s University of Stockholm. Současně pak budou moci vítězné organizace prezentovat své 
příspěvky na mezinárodním kongresu „Kariérové a profesní poradenství v rychle se měnícím 
světě“, který se uskuteční ve dnech 3. – 5. listopadu 2010 v Praze. 
 
 
 
Program Euroguidance vytvořila Evropská komise za účelem sladění různorodých přístupů 
k poradenství v Evropě. Hlavním cílem programu je výměna zkušeností v oblasti zavádění 
a realizace poradenství v 32 evropských zemích. České Centrum Euroguidance realizuje 
zejména vzdělávací aktivity pro poradce, zajišťuje informovanost o dění nejen v oblasti 
kariérového poradenství u nás i ve světě. Také prostřednictvím webových stránek 
www.euroguidance.cz poskytuje prostor pro sdílení informací a zkušeností poradkyň a poradců 
na národní i mezinárodní úrovni. Cílem českého Centra Euroguidance je zprostředkovat 
odborné veřejnosti zkušenosti z evropských zemí, a podpořit tak rozvoj kariérového poradenství 
v České republice. 
 
Kariérové poradenství  
Služby kariérového poradenství pomáhají klientům rozpoznat a mobilizovat jejich 
osobnostní a profesní potenciál, usnadňují zapojení do dalšího vzdělávání, a tím pomáhají 
poznávat nové kariérní možnosti. Jedná se o služby poskytované veřejným, neziskovým 
nebo soukromým sektorem, jež nejvíce využívají ti, kteří hledají uplatnění na trhu práce 
nebo změnu ve své profesní dráze.  Příkladem může být poradenství zaměřené na dospělé 
osoby bez zaměstnání či služby pro ty, kteří přecházejí od jednoho zaměstnavatele 
k druhému. Jiným příkladem služeb kariérového poradenství je pomoc mladým lidem 
v plánování jejich kariérového rozvoje před vstupem na trh práce. 
 
Webové stránky Centra Euroguidance: www.euroguidance.cz.  
 
Kontakt pro média:  
Mgr. Jitka Novotná, Euroguidance, tel.: 723 540 511, jnpublicity@gmail.com 
 


